

## Jedna strana námestia hotová

Naša Senica 04-2011

Práce na projekte Senica s novým námestím napredujú podľa harmonogramu. Do finálnej fázy sa dostala úprava námestia od Tatra banky po budovu COOP Jednota. Informácie o postupe prác nám poskytol Ing. Ivan Šteffek z oddelenia výstavby, dopravy a životného prostredia MsÚ.



*Priestranstvo pred Eurodomom dostalo už definitívnu podobu. Projekt Senica s novým námestím, ktorý je financovaný z eurofondov, pokračuje plynulým tempom. Foto Viera Barošková*

Pracovníci do konca apríla položili v tomto priestore farebne odlišnú zámkovú dlažbu a pribudla tu aj plánovaná zeleň. Pred bývalým hotelom Branč boli zasadené 3 Jvory mliečne a 2 katalpy bignóniové. Pred Domom kultúry boli zasadené listnaté kry nátržník goldstar (204 kusov) a nátržník red ace (156 kusov). Na ploche 280 m<sup>2</sup> bol založený nový trávnik. Pred Eurodomom boli zasadené 4 mladé stromy ginkgo biloba a ako solitér vo vyznačenom kruhu jaseň štíhly. Po dokončení bude zrkadlovo na druhej strane námestia pred Daňovým úradom zasadený tiež takýto druh stromu. Ďalej boli vysadené trvalky levanduľa úzkolistá (140 ks), lomikameň (84 ks), dva druhy rozchodníka (112 ks), čistec (42 ks), dúška ((70 ks), veronica sivá (70 ks). Trávnik bol v tejto časti založený na 270 m<sup>2</sup>.

V centrálnej časti Námestia oslobodenia bola dokončená úprava polohy a trasy káblov T-Com. Priložené boli 2 chráničky pre prípad ťahania nových sietí, aby sa v budúcnosti nemusela narúšať plocha námestia. Zrušili sa trasy pôvodných káblov, tie si T-Com presmeroval okolo námestia do príľahlých ulíc. Preloženie bolo nutné aj preto, že pôvodné sakury boli vysadené priamo nad káblami, ktoré boli prerastené koreňmi. Pokračovalo sa v navázaní podkladných vrstiev zo štrkodrviny a v hutnení podkladu. Vybudovali sa základové pásy pre osadenie solitéru – jaseňa.

Pokračuje montáž technológie fontány. Práce prebiehajú aj na vodovodnom a kanalizačnom pripojení fontány a umelého potoka.

Viera Barošková